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PENDAHULUAN (INTRODUCTION)
In this section, authors need to explain the main idea, phenomena gap, research gap or theory gap of the study. Authors also need to link the main idea, phenomena gap, research gap or theory gap of the study with the theory and or concept used. Research subjects also needs to be described. Authors also must form and build the foundation and link with past studies. This part forward is written in your primary language used in your study whether it is English or Bahasa Indonesia and not both, excluding specific phrases used to describe and or be the research subjects. Any words or phrases used not in your primary language used are to be written in italic.
25 pages is the maximum allowed length to be published in our journal, including references. Authors have to follow this journal template with specification as follows: A4 paper size (21.59 x 29.7 cm) with 3 cm margin all around. Citations have to be in American Psychological Association (APA) style, preferably the most updated edition. We recommend authors to use citation management software such as Mendeley or Zotero. For manual citation, please refer to the Author and Submission Guidelines in our site.

Pendahuluan ini berisi penjelasan mengenai fenomena penelitian dan teori/konsep yang digunakan. Penulis perlu membuat keterkaitan antara fenomena dan teori/konsep. Penulis juga harus menuliskan mengenai pemilihan subjek penelitian. Satu hal penting yang harus muncul dalam uraian di pendahuluan ini adalah penelitian-penelitian terdahulu yang berkaitan dengan subjek maupun objek penelitian Anda. Anda tidak hanya menulis penelitian terdahulunya tetapi harus mengaitkannya dengan penelitian Anda. Penulisan tubuh artikel menggunakan bahasa utama yang digunakan pada penelitian anda bisa dalam Bahasa Indonesia maupun menggunakan Bahasa Inggris secara menyeluruh, namun tubuh artikel tidak ditulis secara bilingual, kecuali pada kata atau frasa tertentu yang digunakan untuk menjelaskan atau sebagai subjek penelitian. Kata, istilah maupun frasa dalam bahasa asing (termasuk bahasa daerah) ditulis cetak miring (italic)
Untuk jumlah halaman maksimum artikel secara keseluruhan adalah 25 halaman, sudah termasuk daftar referensi. Margin yang digunakan adalah kiri 3cm, atas 3cm, bawah 3cm, dan kanan 3cm. Ukuran kertas adalah A4 (21,59 x 29,7 cm). Penulisan artikel menggunakan satu spasi (single space). Style pengutipan adalah American Psychological Association (APA) style, bisa Anda lihat di panduan penulisan E-Journal KINESIK.

TINJAUAN PUSTAKA (TINJAUAN KONSEPTUAL DAN TEORITIK DARI PENELITIAN)
LITERATURE REVIEW (IN DEPTH CONCEPTUAL AND THEORY REVIEWS USED IN THE RESEARCH)	
This section explains the concepts and theories used in the research. The concepts and theories must be pivotal to your research, whether it was used as conceptual definition, basis of hypotheses and or references to explain the phenomenon.

Bagian ini menjelaskan mengenai konsep-konsep atau teori-teori yang dipakai di dalam penelitian Anda. Yang perlu dituliskan pada sub tinjauan pustaka adalah konsep-konsep atau teori-teori yang primer atau yang utama di dalam penelitian Anda. Yang dimaksud dengan utama adalah konsep atau teori yang Anda pakai untuk mengukur (dijadikan definisi konseptual dan operasional dalam penelitian Anda). Atau, konsep atau teori yang dipakai untuk menjelaskan/mendalami sebuah fenomena.

Sub Bagian Tinjauan Pustaka (Tulis Spesifik Konsep dan atau Teori)
Literature Review Sub Section (Concept and or Theory as Specific) 
Conceptual and theory explanation must be brief but precise. This section also can include table, chart, figure or schematics of said concept or theory. Tables and figures specifics can be seen below. Author can add more sub sections with the same writing style.

Penjelasan teori atau konsep yang digunakan harus diupayakan untuk ringkas tetapi padat. Jika ada bagan atau pun skema yang berkaitan dengan konsep utama Anda, maka silahkan dimasukkan di dalam bagian tinjauan pustaka. Silahkan menuliskan sub tinjauan pustaka yang merupakan konsep primer atau yang utama di dalam penelitian Anda. Jika Anda masih memiliki sub tinjauan pustaka, maka silahkan ditambahkan dengan style penulisan yang sama.

METODE PENELITIAN (RESEARCH METHODS)
In this section, authors need to describe in detail on what method is used. Authors also have to describe in detail the data collecting techniques, population, sample, sample or informant criteria, sampling techniques, indicators and analysis methods.

Pada bagian ini, silahkan Anda jelaskan bagaimana metode penelitian yang digunakan. Jika Anda memakai metode kuantitatif, maka silahkan Anda menuliskan metode apa yang dipakai, misalkan “metode yang dipakai di dalam penelitian ini adalah metode survei”. Silahkan Anda jelaskan mengenai indikator-indikator yang dipakai, misalkan “indikator yang saya pakai untuk mengukur kepuasan adalah informative, diversion, social connection, dan personal”. Jika Anda memakai metode kuanlitatif, maka silahkan Anda menuliskan metode apa yang dipakai, misalkan “metode yang dipakai di dalam penelitian ini adalah metode studi kasus”. Silahkan Anda jelaskan mengenai konsep yang dipakai di dalam menjelaskan fenomena ini. Konsep ini bisa berisi kategorisasi-kategorisasi yang Anda pakai untuk membaca/menjelaskan fenomena ini. Jangan lupa menuliskan sumber. Jelaskan juga mengenai populasi, sampling dan teknik pengambilan sampling dalam satu paragraf ini. Jangan lupa sebutkan mengenai jumlah populasi dan samplingnya. Jika memakai metode kualitatif, silahkan jelaskan mengenai sasaran penelitian dan unit analisis. Bahkan, kriteria informan (jika menggunakan). Serta jelaskan mengenai teknik analisis data yang Anda gunakan dalam penelitian ini. Teknik analisis data akan mengikuti metode penelitian Anda. Silahkan dijelaskan secara ringkas dalam satu paragraf juga.

HASIL PENELITIAN DAN PEMBAHASAN (RESULTS AND DISCUSSIONS)
In this section, authors need to describe the collected data. If your research produced a lot of figures and pictures, please choose crucial and representative figures and pictures in your research. Figures are to be inserted as follows.

Temuan berisi hasil pengambilan data Anda. Jika menggunakan metode yang harus menampilkan gambar yang banyak, maka silahkan Anda pilih gambar-gambar yang paling representatif sehingga bagian temuan data ini tidak hanya didominasi oleh gambar-gambar saja. Gambar dan bagan disisip sebagai berikut.
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Gambar 1. Robot yang menjadi kurir
Figure 1. Courier robot

The same rule also applies to lyrics, interview quotes and mass media, both printed or online, quotes. Tables are to be inserted as follows.

Hal yang sama juga berlaku untuk lirik, atau kutipan wawancana atau pun kutipan dari media cetak atau online. Jika Anda menuliskan tabel-tabel, maka berikanlah tabel dengan format sebagai berikut.

Table 1. Cognitive aspects
Tabel 1. Aspek Kognitif
	Knowledge about Tsunami
	Score

	I know about Tsunami
	3.74

	I know the effect of Tsunami
	3.68

	I know the symptoms of Tsunami
	3.13

	I know the risk of living in vulnerable area
	3.54

	I know the mitigation of Tsunami
	3.28

	Average
	3.47



Sub Temuan Data (Research Results Sub Section)
If authors want to group or categorize the research results into their own section, the authors can insert sub sections in the research results and discussions section. This subsection can be titled following the authors’ own categorizations.

Jika Anda ingin membagi temuan data dalam bentuk sub temuan data, maka silahkan Anda membuat sendiri sub temuan data sesuai dengan konteks penelitian Anda. 

Analisis dan Interpretasi (Analysis and Interpretation)
This sub section has to be added if author decided to group or categorize the research results. This subsection includes the in-depth analysis or interpretation of the research results and its connection to the main problem or phenomenon of the research.

Pada bagian ini silahkan Anda tuliskan mengenai analisis dan interpretasi dari data tang telah ditemukan. Jika Anda ingin membuat bagan atau tabel, maka silahkan mengikuti format seperti yag ada di bagian Temuan Data. Sekali lagi, masukkanlah bagan/tabel yang mewakili analisis dan interpretasi sehingga bagian ini bisa maksimal dianalisis.

SIMPULAN (CONCLUSION)
In this section authors describe the conclusion drawn from the results and discussion section. The conclusion should answer the main problem of the research. Author can also add recommendations for following studies especially with similar topics to author’s research.

Berisi poin utama dalam penelitian ini yang menjawab rumusan masalah penelitian. Silahkan Anda jelaskan jawaban Anda terhadap rumusan masalah yang tertulis bagian Pendahuluan.Pada bagian ini juga bisa disebutkan mengenai rekomendasi penelelitian berikutnya yang diperoleh dari analisis topik Anda. Berikanlah rekomendasi yang yang berkaitan dengan topik Anda.
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